



校超盛宴燃战火

文/图
科教新报全媒体记者
彭静
龙力

橘子红了，石门又火了。

国庆期间，一场被称为“校超”的校园足球赛事——东方红2024“金橘杯”全国足球小将精英邀请赛，在山城石门举行，掀起了一股校园足球热。

全国16支U9组男子顶尖球队齐聚石门，从10月1日晚的揭幕战到6日晚的决赛，6天时间共进行了72场精彩纷呈的比赛。

赛场上，强者云集，双方攻防转换节奏极快，每一次传球、每一次拦截都充满了紧张与刺激。赛场边，擂鼓摇旗，加油呐喊，一浪高过一浪。“我天天来为孩子们加油，有好多专门从外地赶来看球的观众，好热闹。”一名当地60多岁的老人热情分享了自己的观赛感受：参赛者踊跃，比赛场面精彩，观者如云……

“希望这样的赛事越办越好。”“希望明年再见，后年再见。”教练、家长、球员们的共同心声，是对赛事的认可，更是对石门校园足球乃至湖南校园足球的认可。



导单位：湖南省足球协会 湖南省校园足球办公室 常德市足球协会

主办单位：石门县教育局 石门县文旅广体局

协办单位：湖南省郑洞国教育基金会 湖南东方红建设集团

承办单位：石门县教育局 石门县文旅广体局

执行单位：石门县教育局 石门县文旅广体局

冠亚军争夺战：石门县教育局 石门县文旅广体局

中国足坛小将龙队夺得冠军

精彩的开幕式表演

- ①赛场上的激烈对抗
- ②奋力拼搏的足球小将
- ③场边观众在讨论赛事
- ④现场观众呐喊助威
- ⑤冠亚军争夺战
- ⑥中国足球小将龙队夺得冠军
- ⑦精彩的开幕式表演

